

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,**
бул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ,
03035
e-mail: info@mep.gov.ua

Чернівецька обласна військова адміністрація,
бул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000,
e-mail: oda@bukoda.gov.ua

**Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,**
бул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
e-mail: ecostepanov@ukr.net

Чернівецька міська рада,
Центральна площа, 1, м. Чернівці, 58000
e-mail: webmaster@rada.cv.ua

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами мийки автомобілів фізичної особи-підприємця Фуштей Любові Іллівни. Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №50 (2823) від 22 грудня 2022 р.

Копія повідомлення додається.

ФОП



Фуштей Л.І.



Юрій Федькович

Буковина

Четвер,
22 грудня
2022 року
№50 (2823)

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Юрій Федькович.

bukovyna.site



Подарунки – від Фонду Арсенія Яценюка

У неділю, напередодні Дня святого Миколая, Фонд Арсенія Яценюка «Відкрий Україну» влаштував справжнє свято для дітей у Чернівцях.

Цей день був для хлопчиків та дівчаток, які навчаються у катехитичному центрі святого апостола Петра при кафедральному соборі Успіння Пресвятої Богородиці УГКЦ, особливим і насиченим. Адже вони й самі власноруч готували подарунки, а не лише їх отримували.

На подвір'ї собору діти разом з батьками та вчителями центру провели благодійний ярмарок, на якому збирали кошти на тепловізор для військових. Продавали

і солодощі, і власну випічку, і різні іграшки та символи, виготовлену власноруч.

А в цей час святити Миколай завітав у новий сучасний катехитичний центр.

Тут від Фонду Арсенія Яценюка приготували подарунки всім дітям. Це – книжки, канцтовари та солодощі. А також світлодіодні наліпки, які зараз дуже актуальні, адже в темну пору дня допомагають залишатись у безпеці.

Наталія ФЕДУК.
Фото авторки.

Колонка редактора

Дива не станеться

Чернівецька влада сподівається на Путіна, не маючи плану «Б»

Остання заява керівника Чернівецького теплокомуненерго Ігоря Ніколенка в мене особисто викликала шок. Виявляється, комунальне підприємство, яке має забезпечувати квартиру міста теплом, не має жодного плану на випадок тривалого відключення електроенергії. Тобто, якщо світла не буде більше ніж добу, наосі не працюватимуть, а отже, тепло оселі не отримають. Виявляється, теплокомуненерго не збирається подавати електрику генераторами, які нещодавно закупили на тендері за 10 мільйонів гривень, бо це «економічно не вигідно». Мовляв, додаткові витрати на паливо для генераторів не закладені в тариф, та й городяни не зможуть оплачувати нові витрати.

У що це виллється для міста в 20-градусний мороз, можна спрогнозувати. У кращому варіанті, якщо встигнуть, зіллють теплоносій з батарей. А це означає, що до кінця зими тепла в квартирах не буде. У гіршому, більш реалістичному випадку, теплоносій замерзне, труби полопають і система подачі тепла вийде з ладу в

усьому місті. Пам'ятаєте Алчевськ? Тоді вся Україна рятувала місто, яке пережило таку катастрофу через недолугі дії місцевих управлінь.

Складається враження, що чернівецьких чиновників, коли ставили на посади, забули попередити, що «отримувати вигоду» не є їхньою головною управлінською функцією. Основне – вони мають забезпечувати безперерйне і якісне функціонування міста. Бо виходить, що єдине, на що Чернівецьке теплокомуненерго сподівається, що путін перестане бомбити критичну інфраструктуру України і світло не зникатиме.

«Так, а що з генераторами?», – спитаєте ви. Виявляється, їх використовують для створення пунктів обігріву. Три десятки «Пунктів незламності» зможуть умістити максимум кілька тисяч чернівчан, тобто 2 відсотки усіх мешканців. Що мають робити інші 98%? За логікою Ніколенка, теж чекати на милість путіна?

Вадим ПЕЛЕХ.

КОНТИНЕНТАЛ
ФАРМЕРС ГРУП

«Миколай на Континенті»

40 000 діток отримали солодкі подарунки



НУ ХТО Ж НЕ ЧЕКАЄ святого Миколая, який обов'язково має покласти під подушку пакунок зі смачненьким? Різдвяні свята пахнуть мандаринами й шоколадом! Для дітей ці дні найприємливіші, сповнені безліччя яскравих емоцій і вражень. Очікування відвідин Миколая запам'ятовуються на все життя.

Неодноразово в ролі помічника святого чудотворця виступала й Компанія «Континентал». Цей рік також не став винятком, адже українські діти заслужують на щасливе дитинство! Уже традиційно Компанія реалізувала один із наймасштабніших соціальних проєктів року – «Миколай на Континенті».

За доброю традицією Компанія підготувала понад 40 тисяч солодких подарунків для діток, які мешкають у районах, де ми працюємо. Напередодні свята наші регіональні представники перетворилися на помічників святого Миколая – саме вони допомагають доправляти

набори гостинців у дитячі садочки й школи, – розповідає координаторка проєкту, провідна менеджерка соціально-інвестиційного відділу Компанії «Континентал» Наталія МЕЛЬНИК.

Понад 13 т солодощів помічники святого Миколая рознесли дітям на Тернопільщині, Львівщині, Івано-Франківщині, Хмельниччині та Буковині. Загалом Миколай завітав у понад 309 сіл, де Компанія обробляє землю. На реалізацію проєкту в 2022 році «Континентал» спрямувала 1,9 млн грн.

В Компанії зазначають, що цього року особливо хочеться подарувати дітям радість, підтримати їхню віру в диво, адже вони – наше майбутнє, про яке потрібно дбати в першу чергу.

Надія ШТОКАЛО.

ВашЗір

КАНИКУЛИ – САМЕ ЧАС ПОДБАТИ ПРО ЗІР ДИТИНИ

ВУЛ. ГАГАРИНА, 21 Б
0 (50) 543 01 01, 0 (67) 919 01 01

Редакція газети «БУКОВИНА» продовжує передплату на четвертий квартал 2022 року, сподіваючись приносити у ваші оселі добрі новини. При цьому зауважуємо, що передплатна вартість «Буковини» не змінилась: на 2 місяці – 53,20 грн; на місяць – 26,80 грн.

клініка мікрохірургії ока
МЕДИКУС-Чернівці
ДОРΟΣЛА ТА ДИТЯЧА
ОФТАЛЬМОЛОГІЯ

ВСІ ВИДИ ОПЕРАЦІЙ НА ОЧАХ ТА ПОВІКАХ

Катаракта • глаукома • кососкопність
• новоутворення • пластика повік
• консервативне лікування захворювання очей

Апаратне та фізіотерапевтичне лікування міопії та слабозорості

м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226
0372 55 83 36, 099 31 36 720, 093 245 20 96

АВТОКРАТ
САЛОН НОВОЇ МОТОТЕХНІКИ

WWW.AVTOKRAT.COM.UA

**МОТОТРАКТОРИ
МОТОБЛОКИ**

АВТОМОБІЛЬНИ ПРИЧЕПИ МОТОБЛОКИ

м. Новоселиця, вул. Центральна, 95, тел. (050) 528-20-99
КРЕДИТ • ДОСТАВКА • ГАРАНТІЯ

джерелом утворення забруднювальних речовин є дизель-генератор Vital VP 17T.

До джерел викидів забруднювальних речовин належить вихлопна труба дизель-генератора.

Під час роботи дизель-генератора в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,001 т/рік], сірки діоксид [0,045 т/рік], оксиди азоту (в

речовин.

Під процедуру оцінки впливу на довкілля підприємство не підпадає.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: ecostepanov@ukr.net).

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Фізична особа-підприємець Фуштей Любов Іллівна має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами миття автомобілів, що діють за адресою: м. Чернівці, вул. Головна, 253 у межах майданчика АЗК «Аміг».

Джерелом утворення забруднювальних речовин є дизельний генератор, джерелом викидів - вихлопна труба.

Під час роботи дизель-генератора в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,001 т/рік], сірки діоксид [0,028 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,299 т/рік], оксид вуглецю [0,012 т/рік], метан [0,001 т/рік], азоту (I) оксид (N₂O

[0,000 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [22,071 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин миття автомобілів ФОП Фуштей Л.І. віднесене до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу з розсіювання забруднювальних речовин.

Під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне обладнання не підпадає.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: ecostepanov@ukr.net).

газовий котел QVADRA 75, що працює на газі; дизельний генератор CJ; електричний генератор TEKSAN; заземлювальний генератор; пост контактного зв'язування; пост

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,022 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,672 т/рік], оксид вуглецю [0,093 т/рік], метан [0,004 т/рік], азоту (I)

речовин.

Обсяг виробництва кондитерських виробів підприємством складає

58 т/рік або 0,232 т/добу. Тому для ТОВ «Монжар» оцінка впливу на довкілля не проводиться. Оцінку впливу зроблено з 8 частини 3 ст.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Фізична особа-підприємець Фуштей Любов Іллівна має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами мийки автомобілів, яка знаходиться за адресою: м. Чернівці, вул. Головна, 253 у межах майданчика АЗК «Аміг».

Джерелом утворення забруднювальних речовин є дизельний генератор, джерелом викидів - вихлопна труба.

Під час роботи дизель-генератора в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,001 т/рік], сірки діоксид [0,028 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,299 т/рік], оксид вуглецю [0,012 т/рік], метан [0,001 т/рік], азоту (1) оксид (N₂O) [0,000 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [22,071 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин мийка автомобілів ФОП Фуштей Л.І. віднесена до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. Для таких об'єктів не потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу з розсіювання забруднювальних речовин.

Під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне обладнання не підпадає.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, e-mail: ecostepanov@ukr.net).